Wasser-Heizgerat ‘ ,ebaStO

Zusatzheizung Thermo Top - Z/C
Prufzeichen ~~~ S 292

Einbauvorschlag

Jeep Grand Cherokee

Benzin

nur fur Linkslenker

Gultigkeit siehe Seite 2

Fahrzeugtypen, Motortypen und Ausstattungs-
varianten, die nicht in diesem Einbauvorschlag
aufgefiihrt sind, wurden nicht gepriift.

Ein Einbau nach diesem Einbauvorschlag kann
aber mdglich sein.

In jedem Fall sind die Zulassungsvorschriften

Legende zu Bild 1 auf Seite 2 zu beachten!
1 Heizgerat Thermo Top Z/C, B
2 Umwalzpumpe
3 Vorwahluhr
4 Abgasschalldampfer
5 Dosierpumpe

Spezialwerkzeug
Drehmomentschlissel fur 2,0 - 10 Nm
Einnietzange

Inhaltsverzeichnis

Jeep Grand Cherokee

Heizgerat / Einbaukit

Gultigkeit

Vorwort

Allgemeine Hinweise

Vorarbeiten

Einbauort Heizgerat
Flachsicherungshalter und Geblaserelais
Geblaseansteuerung

Vorwahluhr und

Option Sommer-/Winterschalter 5
Einbau Heizgerat 6
Brennluftansaugleitung 10
Abgasanlage 11
Einbindung in den Wasserkreislauf 12

Brennstoffeinbindung 22
Dosierpumpe 22
Brennstoffentnahme 23
AbschlieRende Arbeiten 24

ADNWWWDNNDNPE

Ident.-Nr. 13 002 90A Printed in Germany  11/00  Druck: Steffen © Webasto Thermosysteme International GmbH Germany



Thermo Top Z/C Grand Cherokee

Heizgerat / Einbaukit

Menge Bezeichnung Bestell-Nr.

1 Wasserheizgerat Thermo Top Z/C - B mit Lieferumfang 906 04A

Zusatzlich erforderlich:

1 Einbaukit Grand Cherokee 4,01 Thermo Top Z/C - B 13 002 88A
oder
1 Einbaukit Grand Cherokee 4,71 Thermo Top Z/C - B 13 002 85A
Gliltigkeit
Hersteller Handelsbezeichnung  EG-BE-Nr.
Chrysler Jeep Grand Cherokee e4*98/14*0039* ..
Motortyp Motorart Leistung in KW Hubr. in cm 3
ERH Otto / 6 140 3956
EVA Otto /8 164 4701
Vorwort

Dieser unverbindliche Einbauvorschlag gilt fir die PKW Chrysler Jeep Grand Cherokee - Gltigkeit siehe Titel-
seite - Modelljahr 2000 und spéter, wenn technische Anderungen am Fahrzeug den Einbau nicht beeinflussen
unter Ausschlul? irgendwelcher Haftungsanspriche. Je nach Version und Ausstattung des Fahrzeuges kénnen
beim Einbau Anderungen gegeniiber diesem Einbauvorschlag notwendig werden. In jedem Fall sind jedoch die
Vorschriften der “Einbauanweisung” und “Betriebsanweisung” Thermo Top Z/C, E zu befolgen. Die entspre-
chenden Regeln der Technik sind beim Einbau einzuhalten.

ACHTUNG:
Die Zulassungsvorschriften sind zu beachten!

In der Bundesrepublik Deutschland ist der nachtragliche Einbau der Zusatzheizung Thermo Top E/Z/C nach die-
sem Einbauvorschlag abnahmepflichtig, da hierzu kein spezieller Nachtrag der ABG besteht. Der Einbau hat
nach der Einbauanweisung zu erfolgen. Er ist

a) bei der Typprifung der Fahrzeuge nach 8§20 StVZO,

b) bei der Einzelprifung nach 8§21 StVZO oder

c) bei der Begutachtung nach 8§19 StVZO durch einen amtlich anerkannten Sachverstandigen oder Prifer
fur den Kraftfahrzeugverkehr, einen Kraftfahrzeugsachverstandigen oder Angestellten nach Abschnitt 4
der Anlage 8b zu StvVzO

zu Uberprifen und im Falle c) unter Angabe von Fahrzeughersteller, Fahrzeugtyp und Fahrzeugidentifizierungs-
nummer auf der Abnahmebestéatigung bescheinigen zu lassen. Die Wirksamkeit der Bauartgenehmigung ist
hiervon abhangig.



Grand Cherokee Thermo Top Z/C

Allgemeine Hinweise

- Blanke Karosseriestellen, z.B. an Bohrungen mit
Korrosionsschutz versehen

- Schlauche, Leitungen und Kabelbdume mit Kabel-
binder sichern und an Scheuerstellen mit Schutz-
schlauch versehen

- Scharfe Kanten mit Kantenschutz (aufgeschnittener
Kraftstoffschlauch) versehen

Vorarbeiten

- Die nicht zutreffende Jahreszahl auf dem Duplikat-
schild entfernen

- Duplikatschild (Typschild) an geeigneter Stelle an-
bringen

Motorraum

Achtung:
Batterie mit Batteriekasten ausbauen!

- Druck vom Kihlsystem ablassen

Fahrzeugaul3enseite

- Tankdeckel offnen, Tank beliften, Tankdeckel
schlieRen

- Unterfahrschutz abbauen

- Radhausverkleidung rechts abbauen

Innenraum
- Verkleidung unter der Lenksaule ausbauen

Einbauort Heizgerat

- Das Heizgerat (2/1) wird vorne rechts, hinter dem
StoRRfanger eingebaut. Die Einbaulage ist liegend
und quer zur Fahrtrichtung.




Thermo Top Z/C Grand Cherokee

Flachsicherungshalter und Geblaserelais

HINWEIS:
Bei allen Kabeldurchfilhrungen auf Scheuerschutz
achten!

- Halteplatte fir Flachsicherung (3/3) mit Senkkopf-
schraube M4x8 und Mutter M4 gemalf Bild 3 an bei-
liegendem Winkel (3/2) befestigen

- Geblaserelais mit Schraube M5x12 und Mutter M5
auf der den Flachsicherungen gegeniberliegenden
Seite am Winkel befestigen

HINWEIS:
Zwischen Massestlutzpunkt und Spritzwand ist beilie-
gende Facherscheibe M6 einzufiigen

- Winkel (3/2) und Massestutzpunkt (3/4) mit fahr-
zeugeigener Schraube M6 (3/1) an vorhandener
Gewindebohrung geman Bild 3 befestigen

- 25 A Sicherung durch 10 A Sicherung ersetzen

- Kabelbaum des Heizgerates zum Einbauort des
Heizgerates verlegen

- Kabelbaum der Vorwahluhr und Geblaseansteue-
rung durch vorhandene Kabeltiille in der Spritzwand
in den Innenraum verlegen

- Kabelbaum der Dosierpumpe zum Unterboden ver-
legen

- Plusleitung zur Batterie verlegen und an Batterie-
Plus anschlieRen

- Kabelbaum mit Kabelbindern befestigen

Geblaseansteuerung

Die Geblaseansteuerung erfolgt im Fufl3raum des
Fahrers hinter dem Relais/Sicherungskasten

- Kabelbaum hinter dem Sicherungskasten freilegen

- Leitung weil3/rosa (4/2,3) ca. 50mm hinter dem Si-
cherungskasten trennen

- Kabel rot (4/4) vom K3-Relais mit Kabel weil3/rosa
(4/3) zur Sicherung geman Bild 4 verbinden

- Kabel schwarz (4/1) vom K3-Relais mit Kabel
weild/rosa (4/2) zum Geblaserelais gemafi Bild 4
verbinden

30

*— 15
ek

Fahrzeug-
[I] sicherungs-
1

halter
L
QN/WS rt : welrs

- _Az"‘l -
|sc 1570 | 875 187a

I _A1_| |_5 230 | Geblase-
We/rs relais
[~ _

® 5]




Grand Cherokee Thermo Top zZ/C

Vorwahluhr und
Option Sommer-/Winterschalter

ACHTUNG:
Bei der Montage der Vorwahluhr nicht auf das LCD-
Display driicken

I, | oI

HINWEIS:

Der dargestellte Einbauort der Vorwahluhr (6/1 bzw.
7/1) und des Sommer-/Winterschalters (6/2 bzw. 7/2)
ist eine Empfehlung! Vor der Montage bitte den Ein-
bauort mit lhrem Kunden abstimmen

- Bohrschablone fiir Vorwahluhr an der gewiinschten
Position aufkleben

- Zwei Bohrungen gemaf Schablone bohren

- Schablone entfernen

- Befestigungshulse mit Blechschraube montieren

HINWEIS:

Auf Richtung der Rastzahne achten (Siehe Einbauan-
weisung)! Bei der Verlegung des Kabelbaumes auf
Scheuerschutz achten!

- Kabelbaum der Vorwahluhr durch die Bohrung zie-
hen und Stecker an der Vorwahluhr anstecken

- Vorwahluhr aufstecken

- Lochbild des Sommer-/Winterschalters (6/2 bzw.
7/2) an der gewiinschten Position Ubertragen und
Bohrung @ 12 mm bohren

- Mutter und Zahnscheibe Uber beide Leitungen fiih-

ren

Leitungen br und vi durch Bohrung filhren und wie

in Bild 8 dargestellt am Schalter anschlieRen (untere

Kontakte)

Sommer-/Winterschalter mit Zahnscheibe und Mut-

ter befestigen




Thermo Top Z/C

Einbau Heizgerat

Einbauort vorbereiten

- Schablone (9/3) gemaf Bild 9 auflegen, unter Ver-
wendung der vorhandenen Bohrung (9/6) ausrich-
ten

- Lochbild (10/1,2,3,4) gemaf Bild 10 Ubertragen

- Schablone entfernen

- Bohrungen g 6,5mm (10/3,4) gemaf Bild 10 bohren
- Bohrungen g 8,5mm (10/1,2) gemaf Bild 10 bohren

- Beide Hupen (11/1,2) vom Originaleinbauort ab-
bauen

- Hupen (12/1,2) gemall Bild 12 mit Schrauben
M8x12, Distanzmuttern M8x15, Scheiben und Fe-
derringen M8 an den Bohrungen (10/1,2) gemafl
Bild 12 montieren

- Hupen gemalR Bild 12 ausrichten und festziehen

Grand Cherokee




Grand Cherokee Thermo Top zZ/C

- Schablone (13/2) gemaf Bild 13 von unten im Stol3-
fanger auflegen und Lochbild (13/1) Ubertragen

- Schablone 2 entfernen

- Bohrung g 8mm (13/1) gemaR Bild 13 bohren (die
Bohrung dient zum leichteren montieren des Heiz-
gerates)

- Lochband gemalR Bild 14 um 90° abwinkeln
X = langer Lochabstand

- Lochband (15/1) gemaf Bild 15 mit Schraube
M6x16 und Bundmutter befestigen

- Lochband (16/1) gemafR Bild 16 um 90° verdrehen




Thermo Top Z/C Grand Cherokee

Heizgerat vormontieren

- Zentraldeckel (17/3) am Heizgerat abhebeln

- Steckverbindung Umwalzpumpe trennen

- Umwaélzpumpe (17/1) und Wasserschlauch (17/2)
am Heizgerat abbauen

- Schlauchschellen, Schlauchstick und Gummiman-
schette entsorgen

- Adapterkabelbaum Umwaélzpumpe am Heizgerat
Steckverbindung Umwalzpumpe anstecken und
durch Nut im Heizgerat verlegen

HINWEIS:
Beim Aufstecken des Zentraldeckels auf Freigangig-
keit des Adapterkabelbaum Umwélzpumpe achten!

- Lasche (18/1 bzw. 20/4) des beiliegenden Heizge-
ratehalter (18/3) geméan Bild 18 und Bild 20 um 90°
abwinkeln

- Lasche (18/2 bzw. 19/2) des beiliegenden Heizge-
ratehalter (18/3) gemaR Bild 18 um 45° verdrehen

HINWEIS:

Zur Befestigung des Heizgerates nur die im Lieferum-
fang beiliegenden Spezialschrauben Typ EJOT PT
verwenden! (Anzugsdrehmoment 10Nm)

- Heizgeratehalter (19/5) unter Verwendung von drei
Ejotschrauben (19/3,4,6) und drei Distanzscheiben
5mm (20/1,2,3) gemaR Bild 19 und Bild 20 am Heiz-
gerat befestigen (Anzugsdrehmoment 10Nm)




Grand Cherokee Thermo Top zZ/C

- Abgaswinkel (21/2) gemaR Bild 21 am Heizgeréat
aufstecken, ausrichten und mit Schlauchklemme
befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (21/1) mit Schlauchstiick
und zwei Schlauchschellen am Heizgerat befesti-
gen

Heizgerat einbauen

- Ejotschraube (22/1) mit Karosseriescheibe gemaf
Bild 22 von oben in Bohrung g8mm (13/1) einstek-
ken

- Lochband (23/4) mit Schraube M6x16 (23/3) und
Bundmutter geman Bild 23 befestigen

- Vormontiertes Heizgerat (23/1) gemaf Bild 23 ein-
setzen und mit Ejotschraube (22/1) lose montieren
(an der Position 23/7 gegeniberliegenden Bohrung)

- Heizgerat (23/1) mit Schraube M6x20 (23/2) und
Bundmutter lose am Lochband (23/4) montieren

- Heizgerat ausrichten und Lochbild fir Bohrung
(23/5) und (23/9) Ubertragen

HINWEIS:

Bei Bohrung (23/9) Durchmesser der Distanzscheibe
(24/1) berticksichtigen, um wegen der Sicke eine ebe-
ne Auflageflache zu gewahrleisten.

- Heizgerat wieder abbauen

- Bohrung g 6,5mm (23/5) und Bohrung @ 9mm (23/9)
bohren

- Einnietmutter in Bohrung (23/9) einsetzen

- Vormontiertes Heizgerat geman Bild 23 einsetzen
und mit Ejotschraube (22/1) (Anzugsdrehmoment
10Nm) sowie Schraube M6x20 (23/2) und Bund-
mutter montieren

- Lasche (23/8) und vorgeformtes Lochband (23/10
bzw. 24/2) gemalf Bild 23 mit Schraube M6x20 und
Distanzscheibe 5mm montieren

- Lasche (23/6 bzw. 24/3) mit Schraube M6x20, Di-
stanzscheibe 10mm und Bundmutter gemaf Bild 24
montieren

- Heizgerat und Lochband (24/2) ausrichten und alle
Schraubverbindungen festziehen




Thermo Top Z/C Grand Cherokee

Brennluftansaugleitung

HINWEIS:
Einbaulage des Luftansaugschallddmpfers beachten,
siehe ,Einbauanweisung*

- Halteclip (25/2) fur Ansauggerauschdampfer (25/1)
geman Bild 25 in Bohrung (26/1) einsetzen

- Brennluftansaugleitung (27/1) mit geschlitzter Seite
am Heizgerat-Brennluftstutzen aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

- Luftansaugschalldampfer (27/2) bis zum Anschlag
in Brennluftansaugleitung (27/1) eindrehen

- Luftansaugschalldampfer gemaR Bild 27 in Halte-
clip einsetzen

- Brennluftansaugleitung gemaf Bild 27 formen und
mit Kabelbindern befestigen

10



Grand Cherokee Thermo Top Z/C

Abgasanlage
9 9 Abgasleitung

ACHTUNG:
Bei der Verlegung der Abgasanlage auf gentigend
Abstand zu Schlauchen und Leitungen achten!

Heizgeréat-Schalldampfer ~ Abschnitt Endstiick

- Abgasleitung und Abgasleitung-Endstiick gemar /0 UV

Bild 28 ablangen

750 250

- Profilgummis (29/1,2,4,6) und Rohrschellen (29/3,5) ]
auf Abgasleitung und Abgasleitungs-Endstiick auf- Abgasleitung
schieben

- Bohrung g 9mm (30/1) gemanR Bild 30 bohren und
Einnietmutter einsetzen

- Beiliegenden Winkel (30/3) gemaR Bild 30 mit
Schraube M6x20 an Einnietmutter befestigen

- Abgasschalldampfer (30/2) gemaf? Bild 30 mit
Schraube M6x20 und Bundmutter am Winkel befe-
stigen

- Abgasleitung 750mm lang (31/2) am Heizgerat auf-
stecken und mit Schlauchklemme befestigen

- Abgasleitung 750mm lang (31/2) gemal Bild 31
zum Abgasschalldampfer fihren, aufstecken und
mit Schlauchklemme befestigen

- Vormontierte Rohrschelle (31/3) gemal Bild 31 mit
Schraube M6x20 und Bundmutter am Lochband
(31/1) befestigen




Thermo Top Z/C

Grand Cherokee

- Vorhandene Bohrung (32/2) auf g 9mm aufbohren
und Einnietmutter einsetzen

- Abgasleitungs-Endstlck (32/1) gemaf Bild 32 am
Abgasschalldampfer aufstecken und mit Schlauch-
klemme befestigen

- Rohrschelle (32/3) gemaR Bild 32 mit Schraube
M6x50 und Distanzscheibe 30mm befestigen

- Abgasleitungs-Endstlck (32/1) gemal Bild 32 for-
men

- Bohrung @ 43mm fur Abgasleitungs-Endstiick ge-
maf Bild 32 in Unterfahrschutz bohren

- Profilgummi (32/4) auf Abgasleitungs-Endstiick auf-
schieben und gemaR Bild 32 positionieren

Einbindung in den Wasserkreislauf

HINWEIS:

Alle Schlauchschellen mit 2,0 + 0,5 Nm festziehen!
Auslaufendes Kiuhlwasser mit geeignetem Behélter
auffangen!

Wasserschlauche knickfrei verlegen!

Wassereinbindung nach Blockschaltbild (Bild 33) vor-
nehmen

Sechszylinder 4l

fz.-eigener
Bogen 42/1 A RV

_____ E ————s
= et

" Schlauch 42/2

M

- I} fz.-eigener

T lleamn Ui SS ||

sal ¥
:"___'_'___'_'_'_'_'___'_'___'i_' o E i
P b i m—
| AbE—T---oo-t A-I;V
HHG (o el ok
i : EFL-—- i : i = ittt m—
' S1i ! i i fz.-eigener
! ! L UP P : Schlauch 45/3
B - y

—> normaler KiihimittelfluR
—p kleiner Heizkreislauf (Thermoventil geschlossen)
—> Heizkreislauf mit Motorvorwarmung (Thermoventil offen)

R
V8 4,71 B6+S3 A E
Ef—T---"1 D| lﬁ
WT ——— H

1 |isa+B2

i i :l:::::::::_i lr_.’

ii HG ¢ — sl |

i S JuplL

il S6+B4 -

—> normaler KihimittelfluR
—» kleiner Heizkreislauf (Thermoventil geschlossen)
—> Heizkreislauf mit Motorvorwérmung

E

12



Grand Cherokee

Thermo Top Z/C

- Bohrung @ 9mm (34/1, 35/4) zur Befestigung der
Umwalzpumpe (34/2) geman Bild 34 bohren
- Einnietmutter in Bohrung einsetzen

- Umwalzpumpe (35/3) gemal Bild 35 mit gummier-
ter Rohrschelle 48mm (35/2), Schraube M6x30
(385/1) und Distanzscheibe 10mm an Einnietmutter
(385/1) montieren, ausrichten und festziehen

- Adapterkabelbaum (36/1) gemaf Bild 36 ablangen
und mit zwei StoRverbindern mit Kabelbaum der
Umwalzpumpe verbinden

- Kabelbaum mit Kabelbindern befestigen

13



Thermo Top Z/C

Wassereinbindung
nur fur 6-Zylinder Reihenmotor

Von dem im Lieferumfang beiliegenden Wasser-
schlauchen g 20mm 3 Schlauchstiicke wie in Bild 37
und Bild 38 dargestellt ablangen:

1 x 500 mm + 90°-Bogen (37/1)
(von Umwalzpumpe zu Heizgerat-Wassereintritt)

1 x 600 mm + 90°-Bogen (37/2)
(von 90°-Bogen B1 zu Umwalzpumpe)

Von dem im Einbaukit beiliegenden Wasserschlauch
@ 20mm 1 Schlauchstiick wie in Bild 38 abléangen:

1 x 1250 mm (38/1) g 20mm Kit
(von Heizgerat-Wasseraustritt zu Ventil)

Von dem im Einbaukit beiliegenden Wasserschlauch
@ 18mm 2 Schlauchstiicke wie in Bild 39 ablangen:

1 x 430 mm + 90°-Bogen (39/1)
(von Warmetauscher zu Thermostat)

1 x 90°-Bogen B1 (39/2)
(von Wasserschlauch 600mm lang zu Thermostat)

- Vom beiliegenden Warmeschutzschlauch 3 Stlicke
1000mm lang, 600mm lang und 400mm lang ablan-
gen

- Warmeschutzschlauch 1000mm lang auf Wasser-
schlauch 1250mm lang aufschieben

- Warmeschutzschlauch 600mm lang auf Wasser-
schlauch 600mm lang aufschieben

- Warmeschutzschlauch 400mm lang auf Wasser-
schlauch 430mm lang aufschieben

14

Grand Cherokee

1 2
Abschnitt
500 600
Abschnitt Abschnitt
37
1
I
1250
Abschnitt Abschnitt
38
1
Abschnitt
430




Grand Cherokee

Kreislauf Thermostat / Ruckschlagventil
vormontieren
nur fur 6-Zylinder Reihenmotor

Fahrzeugeigenen Wasserschlauch (40/2,3,4) vom
Motoraustritt zum W&é&rmetauschereintritt abklem-
men

Fahrzeugeigenen Wasserschlauch (40/2,3,4) vom
Motoraustritt zum Warmetauschereintritt gemaf
Bild 40 trennen

Fahrzeugeigenen Wasserschlauch (40/1) vom War-
metauscher zum Motoreintritt am Warmetauscher
abziehen

Abgetrenntes Schlauchstiick (40/3, 41/4) gemaf}
Bild 41 an Rickschlagventil (41/3) und Thermostat
(41/5) aufstecken und mit Schlauchschellen befesti-
gen

Beiliegenden 90°-Bogen B2 (41/2) gemal Bild 41
am Ruckschlagventil aufstecken, ausrichten und mit
Schlauchschelle befestigen

Verbindungsrohr (18/20) in 90°-Bogen B2 einstek-
ken und mit Schlauchschelle befestigen
Wasserschlauch 1250mm lang (41/1) auf Verbin-
dungsrohr zu 90°-Bogen B2 aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

90°-Bogen B1 (41/6) gemal Bild 41 am Thermostat
aufstecken, ausrichten und mit Schlauchschelle be-
festigen

Verbindungsrohr (18/20) in 90°-Bogen Bl einstek-
ken und mit Schlauchschelle befestigen
Wasserschlauch 600mm lang (41/8) gemaR Bild 41
auf Verbindungsrohr zu 90°-Bogen B1 aufstecken
und mit Schlauchschelle befestigen
Wasserschlauch 430mm lang (41/7) mit 90°-Bogen
am Thermostat gemaR Bild 41 aufstecken, ausrich-
ten und mit Schlauchschelle befestigen

Thermo Top Z/C

15



Thermo Top Z/C Grand Cherokee

Einbau der vormontierten Einheit Ruck-
schlag-ventil / Thermostat
nur fur 6-Zylinder Reihenmotor

- Ventil/Thermostateinheit gemaf Bild 42 einsetzen

- Austritt des Ruckschlagventils (43/1) auf fahrzeug-
eigenen 90°-Bogen (44/2 bzw. 42/1) aufstecken,
geman Bild 42 ausrichten und mit Schlauchschelle
befestigen

- Fahrzeugeigenen Wasserschlauch (44/3 bzw. 42/2)
auf Eintritt des Ruckschlagventils (43/2) geman Bild
42 aufstecken, ausrichten und mit Schlauchschelle
befestigen

- Vormontierten Wasserschlauch 430mm lang (43/4
bzw. 45/5) zum Warmetauscheraustritt gemafr Bild
45 fuhren, aufstecken und mit Schlauchschelle be-
festigen

- fahrzeugeigenen Wasserschlauch (44/1 bzw. 45/3)
zum Thermostat (43/3) fuhren, gemaf Bild 45 ab-
langen, aufstecken und mit Schlauchschelle befesti-
gen

- Wasserschlauch 600mm lang (43/5 und 45/4) zur
Umwalzpumpe fithren

16



Grand Cherokee

Wasserschlauch 600mm lang (46/1) mit 90°-Bogen
am Eintritt gemalR Bild 46 aufstecken, ausrichten
und mit Schlauchschelle befestigen
Wasserschlauch 1250mm lang (46/3 bzw. 47/2) ge-
maf Bild 46 bzw. Bild 47 zum Heizgerat-Wasser-
austritt fuhren, aufstecken, ausrichten und mit
Schlauchschelle befestigen

Wasserschlauch 500mm lang (46/2) gemaR Bild 46
am Umwalzpumpenaustritt aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

Wasserschlauch 500mm lang (47/1) gemaR Bild 47
mit 90° Bogen am Heizgerat-Wassereintritt aufstek-
ken, ausrichten und mit Schlauchschelle befestigen
Warmeschutzschlauche positionieren
Wasserschlauche mit Kabelbindern gemaf Bild 47
befestigen

Thermo Top Z/C

17




Thermo Top Z/C

Grand Cherokee

Wassereinbindung
nur fur V8 - Motor

Von dem im Lieferumfang beiliegenden Wasser-
schlauch g 20mm 2 Schlauchsticke wie in Bild 48
dargestellt ablangen und zur einfacheren Montage
beschriften:

1 x 450 mm + 90°-Bogen (S1) (48/1)
(von Umwalzpumpe zu Heizgerat-Wassereintritt)

1 x 450 mm + 90°-Bogen (S2) (48/2)
(von Heizgerat-Wasseraustritt zu 90°-Bogen B5)

Von dem im Einbaukit beiliegenden Wasserschlauch
g 18mm 6 Schlauchsticke wie in Bild 49 abléangen:

1 x 50 mm + 180°-Bogen (S3) (49/1)
(von 90°-Bogen B6 zu Warmetauschereintritt)

1 x 240 mm (S4) (49/2)
(von 90°-Bogen B5 zu Ventil)

1 x 200 mm (S5) (49/3)
(von Ventil zu Thermostat)

1 x 150 mm (S6) (49/4)
(von Warmetauschereintritt zu 90°-Bogen B4)

1 x 140 mm (S7) (49/5)
(von 90°-Bogen B3 zu 90°-Bogen B2)

1 x 30 mm + 180°-Bogen (S8) (49/6)
(von Thermostat zu Umwalzpumpeneintritt)

1 x 90°-Bogen B1 (18x15, beiliegend)
1 x 90°-Bogen B2 (18x15, beiliegend)
1 x 90°-Bogen B3 (18x18, beiliegend)
1 x 90°-Bogen B4 (18x18, beiliegend)
1 x 90°-Bogen B5 (18x18, beiliegend)
1 x 90°-Bogen B6 (18x18, beiliegend)
- Vom beiliegenden Warmeschutzschlauch 2 Stiicke
zu 500mm ablangen
- Warmeschutzschlauche auf die Wasserschlauche

(48/1) und (49/1) einschlieRlich 90°-Bogen aufzie-
hen

18

1 2
Abschnitt
450 450
Abschnitt Abschnitt
48
1 2 3 4 5 6
Abschnitt
'50 240 200 150 140 30

W




Grand Cherokee

Kreislauf Thermostat / Ruckschlagventil
vormontieren
nur far V8 - Motor

- 90°-Bogen B1 (50/6) gemaR Bild 50 auf Eintritt des
Ventils (50/1) aufstecken, ausrichten und mit
Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauch S5 (50/5) gemal Bild 50 am Ventil
und am Thermostat (50/4) aufstecken und mit
Schlauchschellen befestigen

- Wasserschlauch S4 (50/2) gemal Bild 50 am Ventil
aufstecken und mit Schlauchschelle befestigen

- 90°-Bogen B5 (50/3) unter Verwendung von Verbin-
dungsrohr 18x18 auf Wasserschlauch S4 aufstek-
ken, ausrichten und mit Schlauchschelle befestigen

- Verbindungsrohr 18x20 (51/3) in 90°-Bogen B5 ge-
maf Bild 51 einstecken und mit Schlauchschelle be-
festigen

- 90°-Bogen B6 (51/1) gemal Bild 51 auf Austritt des
Ventils aufstecken, ausrichten und mit Schlauch-
schelle befestigen

- Wasserschlauch S3 (51/3) gemaR Bild 51 unter Ver-
wendung von Verbindungsrohr 18x18 auf 90°-Bo-
gen B6 (51/1) aufstecken, ausrichten und mit
Schlauchschelle befestigen

- Verbindungsrohr 18x15 (51/5) gemanR Bild 51 auf
Wasserschlauch S3 (51/2) aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauch S8 (52/2) gemaR Bild 52 am Ther-
mostat aufstecken, ausrichten und mit Schlauch-
schelle befestigen

- 90°-Bogen B3 (52/1) gemal Bild 52 am Thermostat
aufstecken, ausrichten und mit Schlauchschelle be-
festigen

- Wasserschlauch S7 (52/3) gemal Bild 52 unter Ver-
wendung von Verbindungsrohr 18x18 auf 90°-Bo-
gen B3 (52/1) aufstecken und mit Schlauchschellen
befestigen

- 90°-Bogen B2 (52/4) gemal Bild 52 unter Verwen-
dung von Verbindungsrohr 18x18 auf Wasser-
schlauch S7 (52/3) aufstecken, ausrichten und mit
Schlauchschellen befestigen

- 90°-Bogen B4 (53/3) gemal Bild 53 auf Thermostat
aufstecken, ausrichten und mit Schlauchschelle be-
festigen

- Wasserschlauch S6 (53/2) gemal Bild 53 unter Ver-
wendung von Verbindungsrohr 18x18 auf 90°-Bo-
gen B4 (53/3) aufstecken, ausrichten und mit
Schlauchschellen befestigen

- Verbindungsrohr 18x15 (53/1) gemaf Bild 53 in
Wasserschlauch S6 (53/2) einstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

Thermo Top Z/C

50

51

52

53

19



Thermo Top Z/C Grand Cherokee

Einbau der vormontierten Einheit Riick-
schlag-ventil / Thermostat
nur fir V8 - Motor

- Fahrzeugeigene Schlauche (54/1,2) abziehen

- Einheit Ventil/Thermostat gemaf Bild 55 einsetzen

- 90°-Bogen B1 (56/6) am Motoraustritt (57/1) auf-
stecken, ausrichten und mit Schlauchschelle befe-
stigen

- 90°-Bogen B2 (56/5) am Motoreintritt (57/2) aufstek-
ken, ausrichten und mit Schlauchschelle befestigen

- Fahrzeugeigenen Wasserschlauch (57/1) auf Was-
serschlauch S3 (56/2) aufstecken, ausrichten und
mit Schlauchschelle befestigen

- Fahrzeugeigenen Wasserschlauch (57/2) auf Was-
serschlauch S6 (56/1) aufstecken, ausrichten und
mit Schlauchschelle befestigen

20



Grand Cherokee Thermo Top Z/C

- Wasserschlauch S8 (58/5) gemal Bild 58 am Ein-
tritt der Umwalzpumpe aufstecken, ausrichten und
mit Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauch S1 (59/1) gemalf Bild 59 am Heiz-
gerat-Wassereintritt aufstecken, ausrichten und mit
Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauch S1 (58/2) gemalR Bild 58 zum Aus-
tritt der Umwalzpumpe fuhren, aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauch S2 (59/2) gemalf Bild 59 am Heiz-
gerat-Wasseraustritt aufstecken, ausrichten und mit
Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauch S2 (58/3) gemaR Bild 58 unter Ver-
wendung von Verbindungsrohr 18x20 am 90°-Bo-
gen B5 (58/4) aufstecken, ausrichten und mit
Schlauchschelle befestigen

- Warmeschutzschlauche positionieren

- Wasserschlauche mit Kabelbindern befestigen

2 S
i ) !.llfi“\\k‘m

21



Thermo Top Z/C Grand Cherokee

Brennstoffeinbindung

ACHTUNG:

TankdeckelverschluR des Fahrzeugs offnen, Tank
beltften und TankdeckelverschluR wieder schlieRen!
Auslaufenden Kraftstoff mit geeignetem Behélter auf-
fangen!

Brennstoffleitung so verlegen, dal3 sie gegen Stein-
schlag geschitzt ist! An scharfen Kanten Brennstoff-
leitung und Kabelbaum mit Scheuerschutz versehen!

Dosierpumpe

ACHTUNG:

Brennstoffleitung so verlegen, dal3 sie gegen Stein-
schlag geschtzt ist!

An scharfen Kanten Brennstoffleitung und Kabelbaum
mit Scheuerschutz versehen!

HINWEIS:
Einbaulage der Dosierpumpe und des Brennstoffent-
nehmers beachten, siehe ,Einbauanweisung*

- Vorhandene Bohrung (60/1) auf 9mm aufbohren
und Einnietmutter einsetzen

- Dosierpumpe (60/3) mit gummierter Rohrschelle
(60/2), Schwingmetallpuffer (60/1) und Bundmutter
M6 an Einnietmutter befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung mit Schlauchstiick und
Schlauchschellen am Heizgerat aufstecken und be-
festigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung und Kabelbaum Dosier-
pumpe entlang fahrzeugeigener Leitung zur Dosier-
pumpe fihren, ausrichten und mit Kabelbindern
befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (60/4) ablangen, mittels
Schlauchstiick und Schlauchschellen an der Druck-
seite der Dosierpumpe (Seite mit Stecker) anschlie-
Ren

- Kabelbaum an der Dosierpumpe ablangen, Gum-
mitllle aufschieben, Flachstecker ancrimpen,
Steckergehause komplettieren und Kabelbaum an
der Dosierpumpe anstecken

- Mecanyl-Brennstoffleitung und Kabelbaum der Do-
sierpumpe mit Kabelbindern befestigen

22



Grand Cherokee Thermo Top Z/C

Brennstoffentnahme

ACHTUNG:
TankdeckelverschluR des Fahrzeugs o6ffnen, Tank
beliften und Tankdeckelverschlu3 wieder schlieRen!

Auslaufenden Kraftstoff mit geeignetem Behalter auf-
fangen!

Die Brennstoffentnahme erfolgt mittels Tankentneh-
mer im Entliftungsschlauch des Fahrzeugtanks

- Tankentnehmer geman Bild 61 ablangen

280mm

HINWEIS:

Zur besseren Darstellung wurde im Bild 62 der Tank
abgesenkt. Zur einfacheren Montage des Tankent-
nehmers wird empfohlen die Abschleppdse zu entfer-
nen und das Halteblech (62/6) abzusenken.

- Entliftungsschlauch (62/3,5) gemal Bild 62 tren-
nen

- Tankentnehmer (62/4) gemaR Bild 62 einsetzen,
ausrichten und mit Schlauchschellen befestigen

HINWEIS:

Sicherstellen, dalR die Ansaug6ffnung des Tankent-
nehmers ca. 5mm Uber dem Tankboden positioniert
ist

- Reststlick der Mecanyl-Brennstoffleitung (62/1) am
Tankentnehmer (62/4) mit Schlauchstick (62/2)
und Schlauchschellen befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (62/1) entlang fahrzeug-
eigener Leitungen zum Einbauort der Dosierpumpe
fihren und ablangen

- Mecanyl-Brennstoffleitung mit Schlauchstiick und
Schlauchschelle an der Saugseite der Dosierpumpe
(Seite ohne Stecker) befestigen

23



Thermo Top Z/C Grand Cherokee

Abschliel3ende Arbeiten

- Fahrzeugbatterie mit Batteriekasten wieder einbauen

- Demontierte Teile in umgekehrter Reihenfolge wieder montieren

- Alle Schlauchleitungen, Schlauch- und Rohrschellen sowie alle elektrische Anschliisse auf festen Sitz prifen
- Alle losen Leitungen mit Kabelbinder sichern

- Heizgeratekomponenten mit Korrosionsschutzwachs (Tectyl ML, Bestell-Nr. 111329) einsprithen

- Motor starten, Wasserkreislauf nach Angaben des Fahrzeugherstellers entliften, Kiihlwasser nachfillen

- Fahrzeugheizung auf ,warm*“ und Geblase auf Stufe 2 stellen

- Webasto-Heizung einschalten, siehe ,Betriebsanweisung/Einbauanweisung*

(~)ebasto

Webasto Thermosysteme International GmbH
Postfach 80 - D-82132 Stockdorf - Hotline 0 18 05/ 93 22 78
Hotfax (0395) 55 92-353 - http://www.webasto.de

24



Anreil3schablone fir Einbau
Thermo Top Z/C in
GRAND CHEROKEE

Durchsicht von unten

oben links




Anreifdschablone fiir Einbau
Thermo Top Z/C in
GRAND CHEROKEE

l‘\ oben links ‘\‘
\
N\
AN
N\
-/ 98,5mm \,
§§> @8,5mm |
§§ |
\
\_ ————————
Fahrtrichtung
\ vorhandene
\ Bohrung




	Jeep Grand Cherokee
	Materialliste
	Schablone 1
	Schablone 2
	Inhaltsverzeichnis
	Heizgerät / Einbaukit
	Gültigkeit
	Vorwort
	Allgemeine Hinweise
	Vorarbeiten
	Motorraum
	Fahrzeugaußenseite
	Innenraum

	Einbauort Heizgerät
	Flachsicherungshalter und Gebläserelais
	Gebläseansteuerung
	Vorwahluhr und Option Sommer-/Winterschalter
	Einbau Heizgerät
	Einbauort vorbereiten
	Heizgerät vormontieren
	Heizgerät einbauen

	Brennluftansaugleitung
	Abgasanlage
	Einbindung in den Wasserkreislauf
	6-Zylinder Reihenmotor
	Thermostat / Rückschlagventil vormontieren 6-Zyl.
	Einbau Rückschlagventil 6-Zyl.
	V8 - Motor
	Thermostat / Rückschlagventil vormontieren V8
	Einbau Rückschlagventil V8

	Brennstoffeinbindung
	Dosierpumpe
	Brennstoffentnahme
	Abschließende Arbeiten

